
 

AGB   Firma  Wappel                             UID-NR.: ATU 63 14 90 15 

Ein Vertrag über die Produkte/ Leistungen / Ausführungen kommt mit der Unterschrift 

und dem Inhalt einer Auftragsbestätigung zustande. 

Bei Erhalt der Auftragsbestätigung ist auch ab einen Auftragswert von € 2.000,00.-  

eine Anzahlung von 40 bis 50 % mittels Erlagschein Erforderlich! 

Bezahlung nur über unserer Hausbank keine Barzahlung!! 

Die geleistete Anzahlung und Zahlungs Kondition  wird auch Schriftlich bei der Auftragsbestätigung 
angeführt. Widerrufs recht binnen fünf Tagen, bedarf es der schriftlichen Form. 

 

Weiteres weisen wie sie hin auf den Datenschutz und unsere Angebote  bzw. Aufträge nicht an dritte 
weitergeleitet werden. Unsere Produkte beziehen wir von etablierten Hersteller des Baufachgewerbes. 

 
Wir gewähren dafür, dass die angebotenen Leistungen fachgerecht, dem Stand der Technik und den 

entsprechend gültigen technischen Ö-Normen entsprechend ausgeführt werden.  
 

Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung durch den Kunden Eigentum des 

Unternehmers. Die Gewährleistung beträgt drei Jahre  nach Vollständiger Bezahlung dessen 
Auftragsgeber! Bei nicht Bezahlung oder Rückhalt bzw. Abschlag der Gesamten Endsumme entfällt 

jegliche Gewährleistung! Bei Produkten mit Elektroantrieb führt die Firma Wappel  nur einen Test der 
Funktionstüchtigkeit durch! Elektroanschlüsse, Steuerungen sowie die Verlegung/Verstauung von 

Kabeln sind ausschließlich durch ein konzessioniertes Elektrounternehmen auf Kosten des Kunden 

auszuführen. 
 

Die vollständige Bezahlung der Auftragssumme / Gesamtendsumme bei Bezahlung binnen 8 Tagen 
minus 3 % Skonto bzw. 14 Tage rein die Gesamtendsumme nach Rechnungserhalt! Die geleistete 

Anzahlung von Rechnung Abziehen. 
 

Im Falle eines Zahlungsverzuges gelten Verzugszinsen in der Höhe von 7 % p.m. als vereinbart. 

Mahn, Inkasso- und außergerichtliche Anwaltskosten werden uns ersetzt. Unberechtigte 
Skontoabzüge, etc.…werden inkl.  

 
Mehraufwand oder Zusatzleistungen werde nach verrechnet! 

 

Der Kaufgegenstand bzw. die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises und aller 

damit verbundenen Kosten und Spesen in unserem Eigentum. 

Im Fall des auch nur teilweisen Zahlungsverzuges sind wir berechtigt, die Ware auch ohne 

Zustimmung des Käufers auf dessen Kosten in angemessener Art und Weise abzuholen. 

 

Sollte sich herausstellen, dass die erbrachten Leistungen zum Zeitpunkt der Übergabe wesentliche 
Mängel aufweisen, sind Sie berechtigt, einen dem Verbesserungsaufwand entsprechenden Betrag bis 

zur Mängelbehebung einzubehalten. Darüber hinausgehende Einbehalte sind nicht zulässig. 
 

Es gelten ausschließlich die Lieferung und Verkaufsbedingungen des Verkäufers. 
Bankverbindung : HYPO- BANK BURGENLAND- AT84 5100 0902 1419 6500 BIC: EHBBAT2E  
                                Bei Zahlungsverzug werden 7% Zinsen verrechnet.  
 
               Bis zur Vollständiger Bezahlung bleibt die Ware in Eigentum der Firma Wappel !!  
                                             Mitglied der Wirtschaftskammer 


